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ZP-BR- 1. 5 /2023 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 
Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 

11 września 2019 r.  Pzp na modernizację obiektu „Bursy” – etap III ; numer sprawy: 3/2023 

Państwowy Zespół Ludowy Pieśni i Tańca „Mazowsze” im. Tadeusza Sygietyńskiego, działając zgodnie z art. 284 

ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 2019 ze zm.), zwanej 

dalej „ustawą Pzp”, niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej 

jako „SWZ”).  

Poniżej przedstawiono treść pytania wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1.  

Pyt.1.1 Czy gdzieś w pobliżu obiektu znajduje się miejsce z którego byłby możliwy pobór prądu – ok. 30 kW?  

Odpowiedź do pyt.nr 1.2 Remontowany budynek posiada rozdzielnię z mocą przyłączeniową ok.30 kW. 

Pyt.1.2  Prosimy o potwierdzenie, że cały wyposażenie ruchome zostanie usunięte z obiektu przez Zamawiającego. 

Odpowiedź do pyt.nr 1.2 Zamawiający informuje, że całe wyposażenie ruchome zostanie uprzątnięte do dnia 

przekazania placu budowy. 

Pyt.1.3  Czy konserwator zabytków zgodzi się na przycięcie gałęzi drzew zbliżonych do budynku? Obecnie gałęzie 

nie pozwalają na swobodną pracę dźwigu. 

Odpowiedź do pyt.nr 1.3 Po wyłonieniu wykonawcy, z upoważnienia inwestora tenże wykonawca wystąpi z 

odpowiednim wnioskiem do Konserwatora Zabytków. 

Pyt.2 . 

Pyt.2 .1 Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o 14 dni tj. do dnia 20 września 2023 r, ze 

względu na sezon urlopowy. 

Odpowiedź do pyt.nr 1.2 Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert. 

Pyt.2 .2 Zwracamy się z prośbą o wyznaczenie dodatkowego terminu wizji lokalnej na dzień 6 września 2023 r. 

Odpowiedź do pyt.nr 2.2 Zamawiający nie wyznacza dodatkowego terminu wizji lokalnej. 

Pyt.3. 

Pyt.3.1 prosimy o informację jak należy wykończyć ściany wewnętrzne - tynkiem (jeżeli tak to jakim?) jak to jest 

opisane w przedmiarze czy płytami g-k jak jest to opisane w opisie projektu architektury? 

Odpowiedź do pyt.3.1 należy wykończyć ściany w systemie mieszanym. Nowo stawiane są w technologii G/K, a 

istniejące ściany przy obróbkach w technologii tynku cienkowarstwowego. 

Pyt.3.2 prosimy o udostępnienie załącznika nr 8 - Oświadczenia podmiotu udostępniającego 

zasoby- brak w załączonych plikach. 
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Odpowiedź do pyt.3.2 Załącznik jest dostępny w SWZ w numeracji 4 i 7. 

Pyt.4 
Pyt.4.1 Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o 14 dni tj. do dnia 20 września 2023 r, ze 
względu na sezon urlopowy. 
Odpowiedź do pyt.4.1 Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ. 

Pyt.4.2 Zwracamy się z prośbą o wyznaczenie dodatkowego terminu wizji lokalnej na dzień 6 września 2023 r. 
Odpowiedź do pyt.4.2 Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ. 
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